## 2025年8月期 決算短信(REIT)

2025年10月16日

不動産投資信託証券発行者名 サンケイリアルエステート投資法人 上 場 取 引 所 東

コ ー ド 番 号 2972 U R L <u>https://www.s-reit.co.jp/</u>

代 表 者 (役職名)執行役員 (氏名)太田 裕一

資産運用会社名 株式会社サンケイビル・アセットマネジメント

 代
 表
 者
 (役職名)代表取締役社長
 (氏名)太田 裕一

 問
 合
 せ
 先
 責
 任
 者
 (役職名)財務・IR部長
 (氏名)渡邉 昭男

TEL 03-5542-1316

有価証券報告書提出予定日 2025年11月27日 分配金支払開始予定日 2025年11月25日

決算補足説明資料作成の有無:有

決算説明会開催の有無 : 無 (決算説明動画を配信予定)

(百万円未満切捨て)

(%表示は対前期増減率)

1. 2025年8月期の運用、資産の状況(2025年3月1日~2025年8月31日)

#### . 2025年8月期の連用、負性の状況(2025年3月1日~2025年8月31日) (1)運用状況

	営業収益		営業利	益	経常利:	益	当期純利	J益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2025年8月期	2, 611	3.8	1, 347	△0.4	1, 103	△3.6	1, 102	△3.6
2025年2月期	2, 516	2. 2	1, 352	4. 0	1, 145	3. 4	1, 144	3. 4

	1 口当たり 当期純利益	自 己 資 本 当期純利益率	総 資 産 経常利益率	営 業 収 益 経常利益率
	円	%	%	%
2025年8月期	2, 361	2. 2	1. 1	42. 3
2025年2月期	2, 450	2. 3	1.1	45. 5

<sup>(</sup>注) 1 口当たり当期純利益は、当期純利益を日数による加重平均投資口数 (2025年 2 月期467,099口、2025年 8 月期467,099口) で除することにより算定しています。

### (2) 分配状況

(=/ /J HO  / 1//0						
	1 口当たり 分配金 (利益超過分配金 は含まない)	分配金総額 (利益超過分配金 は含まない)	1 口当たり 利益超過 分配金	利益超過 分配金総額	配当性向	純資産配当率
	円	百万円	円	百万円	%	%
2025年8月期	2, 361	1, 102	_	_	100. 0	2. 2
2025年2月期	2, 451	1, 144	_	_	100. 0	2. 3

## (3) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1口当たり純資産
	百万円	百万円	%	Ħ
2025年8月期	104, 898	50, 538	48. 2	108, 196
2025年2月期	105, 093	50, 580	48. 1	108, 286

## (4) キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年8月期	4, 015	△216	△1, 144	10, 784
2025年2月期	1, 819	△26	△1, 106	8, 130

# 2. 2026年2月期(2025年9月1日~2026年2月28日)及び2026年8月期(2026年3月1日~2026年8月31日)の運用状況の予想

## (%表示は対前期増減率)

	営業	収益	営業	利益	経常	利益	当期純利益		1 口当たり分配金 (利益超過分配金は 含まない)	1口当たり 利益超過分配金
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	円
2026年2月期	2, 893	10.8	1, 573	16. 7	1, 295	17. 3	1, 295	17. 4	2, 773	-
2026年8月期	3, 707	28. 1	1, 386	△11.9	1, 051	△18.8	1, 050	△18.9	2, 249	_

(参考) 1口当たり予想当期純利益(予想当期純利益÷予想期末発行済投資口の総口数)

(2026年2月期) 2,772円、(2026年8月期) 2,249円

(注) 1口当たり分配金(利益超過分配金は含まない)は、本書の日付現在の発行済投資口の総口数467,099口により算出しています。

## ※ その他

(1) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無

② ①以外の会計方針の変更 : 無

③ 会計上の見積りの変更: 無④ 修正再表示: 無

(2) 発行済投資口の総口数

① 期末発行済投資口の総口数(自己投資口を含む)2025年8月期467,099口2025年2月期467,099口② 期末自己投資口数2025年8月期0口2025年2月期0口

(注) 1口当たり当期純利益の算定の基礎となる投資口数については、22ページ「1口当たり情報に関する注記」をご覧ください。

※ 決算短信は公認会計士又は監査法人の監査の対象外です。

# ※ 特記事項

本資料に記載されている運用状況の見通し等の将来に関する記述は、本投資法人が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいていて、実際の運用状況等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。また、本予想は分配金の額を保証するものではありません。運用状況の予想の前提となる仮定及び運用状況の予想のご利用に当たっての注意事項等については、6ページ「2026年2月期(2025年9月1日~2026年2月28日)及び2026年8月期(2026年3月1日~2026年8月31日)の運用状況の予想の前提条件」をご覧ください。

以上

# 目次

1	. 運用状況	
	(=) (2) (4) (4)	2
	(2) 投資リスク	7
2	. 財務諸表	
	(2) XII/1///X	8
	(2) 損益計算書	10
	(3)投資主資本等変動計算書	11
	(4) 金銭の分配に係る計算書	12
	(5) キャッシュ・フロー計算書	13
	(6) 継続企業の前提に関する注記	14
	(7) 重要な会計方針に係る事項に関する注記	14
	(8) 財務諸表に関する注記事項	15
	(9)発行済投資口の総口数の増減	23
3	. 参考情報	
	(1) 運用資産等の価格に関する情報	24
	(2) 資本的支出の状況	29

#### 1. 運用状況

## (1) 運用状況

(当期の概況)

#### ① 本投資法人の主な経緯

本投資法人は、投資信託及び投資法人に関する法律(昭和26年法律第198号、その後の改正を含みます。以下「投信法」といいます。)に基づき、株式会社サンケイビル・アセットマネジメント(以下「本資産運用会社」といいます。)を設立企画人、株式会社サンケイビル(以下「サンケイビル」又は「スポンサー」といいます。)をスポンサーとして、2018年11月19日に出資金100百万円(1,000口)で設立され、2018年12月17日に投信法第187条に基づく関東財務局への登録が完了しました(登録番号 関東財務局長 第140号)。その後、本投資法人は、2019年3月12日に株式会社東京証券取引所不動産投資信託証券市場に上場しました(銘柄コード2972)。

2023年10月、本投資法人は本資産運用会社の運用ガイドラインの一部変更により、オフィスビル中心型REITから総合型REITへと転換しました。

当期末日(2025年8月31日)現在における発行済投資口の総口数は467,099口、出資総額(純額)は49,435百万円となっています。

#### ② 運用環境

当期(2025年8月期)における日本経済は、米国の通商政策等による影響が一部にみられるものの、緩やかな回復基調を維持しています。個人消費は、消費者マインドの改善に遅れがあるものの、雇用・所得環境の改善の動きが続く中で、持ち直しの動きがみられます。株式市場では、4月に米国の相互関税発動とそれに呼応する報復関税の動きにより世界同時株安に見舞われましたが、負担軽減措置を巡る関税交渉の進展等による先行き不透明感の後退や米国での利下げ観測の高まりから、日経平均株価は8月中旬に史上最高値をつけるまで上昇しました。また、東証REIT指数は長期金利の上昇が一服したことやオフィス賃料等の増額期待を背景に上昇基調が継続しています。とはいえ、日本の国政の先行き不透明感の高まりや米国の諸政策がもたらす経済的影響に引き続き注視が必要な状況です。

このような経済環境下で、本投資法人が主たる投資対象とするオフィスビル市場については、コロナ禍からの経済再開に伴うオフィス回帰が一巡し、一部地域を中心に人材確保の強化を目的とした需要が旺盛となっています。本投資法人の運用資産の多くが所在する東京オフィスビル市場においては、個別の地域差等はみられつつも、空室率、賃料水準ともに回復傾向がみられます。但し、物件の立地やグレードによっては、空室期間が長期化する等、本格的なマーケットの回復には至っていないケースも見受けられます。

本投資法人は中核的アセット群(注)のうち、現在、ホテル市場及び物流市場への投資を行っています。このうちホテル市場については、日本政府観光局による訪日外客統計(推計値)において訪日外客数が4月において単月過去最高を記録し、単月として初めて390万人を突破する等、堅調に推移しました。物流市場については、輸送効率向上や労働力確保の観点から立地優位性が高いハイスペック物件への需要が高まる一方、供給過多にある首都圏外縁部の物件では空室率が高止まりしています。

(注) 「中核的アセット群」とは、ホテル・物流施設・住居系施設(住宅・学生レジデンス・ヘルスケア施設等、居住等の機能を有する用途)をいいます。

## ③ 運用実績

本投資法人は、投資利回りがポートフォリオ平均に比し相対的に低位であること、かつ資本的支出が増加基調にあり、それに伴い収益性が徐々に低下する可能性があること等に鑑み、2025年8月に「東京サンケイビル」(共有持分2%)を譲渡し、不動産等売却益として44百万円を計上しています。この結果、本投資法人の当期末日現在のポートフォリオは、物件数16物件、資産規模(取得価格(注1)合計)93,938百万円となりました。

なお、譲渡に伴う売却代金の一部を2025年9月2日付で借入金の返済に充当しました。残額は今後のアロケーション用原資として活用する予定です。

当期末日現在における運用実績(保有16物件)は、稼働率(注2)97.0%となり、営業収益は不動産等売却益を反映して前期比3.8%増の2,611百万円となりました。また、当期末日現在における鑑定評価額は95,100百万円となりました。

本投資法人は、運用資産について、収入拡大と運用収益の安定的な成長を目指し、従前同様、既存テナントとのリレーションの強化・充実を図りながら満足度向上に努めました。更改期を迎える既存テナントに対しては、現在のインフレ環境における賃貸市場及び賃料水準の動向を丁寧に説明することで、賃料の増額改定実績を着実に積み上げました。なお、修繕及び資本的支出については、運用資産の競争力の維持・向上に資するものに絞り込み実施しました。

また、本投資法人の保有するホテル6物件のうち、固定賃料を採用している3物件(「ホテルインターゲート

東京 京橋」、「ホテルインターゲート広島」及び「ベッセルホテルカンパーナすすきの」) によりポートフォリオ収益の安定性を確保しつつ、固定賃料と変動賃料を併用している3物件(「ホテルインターゲート京都 四条新町」、「ホテルインターゲート金沢」及び「グリッズプレミアムホテル大阪なんば」) においては、インバウンドの需要拡大、客室稼働率と客室平均単価の上昇等、市況に応じて収益性の向上に寄与するものと期待されます。

物流市場については、流通の活発化に加え、「2024年問題」を契機とした物流網整備の必要性からも、物流施設への需要は着実に拡大してきています。本投資法人は今後とも当該分野での運用実績を積み重ね、プレゼンスの向上に努めます。

また、本投資法人は、本資産運用会社の運用ガイドラインにおける「サステナビリティ方針」のもと、本資産運用会社とともに、社会の持続可能性(サステナビリティ)及び中長期的な投資主価値の向上を目的として、環境(Environment)、社会(Social)、ガバナンス(Governance)を意味する「ESG」に配慮した運用に継続的に取り組んでいます。

2025年3月には、保有する4物件(「SANKEILOGI摂津」、「ホテルインターゲート京都 四条新町」、「ホテルインターゲート金沢」及び「グリッズプレミアムホテル大阪なんば」)で DBJ Green Building 認証(注3)を新規取得しました。これにより本投資法人は延べ9物件の運用資産で12件の環境認証(DBJ Green Building認証7件、BELS(注4)評価5件)を取得しているほか、投資法人としてGRESBリアルエステイト評価(注5)について2スター及びGreen Starを取得しています。

- (注1) 「取得価格」及び「譲渡価格」は、本投資法人の保有する資産(不動産又は不動産を信託財産とする信託受益権。以下総称して「運用資産」といいます。)に係る各売買契約に記載された各不動産及び信託受益権の売買代金を、百万円未満を切り捨てて記載しています。なお、売買代金には消費税及び地方消費税並びに取得又は譲渡に要する諸費用を含みません。以下同じです。
- (注2) 「稼働率」は、総賃貸可能面積に対して総賃貸面積が占める割合を示していて、小数第2位を四捨五入して記載しています。 なお、総賃貸可能面積及び総賃貸面積は、各運用資産の本投資法人の持分に相当する面積よりそれぞれ合計を算出しています。
- (注3) 「DBJ Green Building認証」とは、環境・社会への配慮がなされた不動産 (「Green Building」) を支援するために、2011年 4月に日本政策投資銀行 (DBJ) が創設した認証制度です。対象物件の環境性能に加えて、防災やコミュニティへの配慮等を含む 様々なステークホルダーへの対応を含めた総合的な評価に基づき、社会・経済に求められる不動産を評価・認証し、その取り組 みを支援しています。
- (注4) 「BELS」とは、Building-Housing Energy-efficiency Labeling System (建築物省エネルギー性能表示制度) の略称です。建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律(平成27年法律第53号、その後の改正を含みます。) (建築物省エネ法) において、不動産事業者等は建築物の省エネルギー性能を表示するよう努めることが求められています。BELSは、国土交通省が定めた評価基準に基づいて第三者機関が建築物の省エネルギー性能を評価する制度です。
- (注5) GRESBリアルエステイト評価とは、不動産セクターの会社・ファンド単位でのESG配慮を測り、投資先の選定や投資先との対話に用いることを目的として創設された、国際的な投資のベンチマークとなっている認証制度です。

# ④ 資金調達の概要

当期においては、2025年3月12日に返済期限が到来した長期借入金4,800百万円の返済に充当するため、同日付で株式会社みずほ銀行及び株式会社三井住友銀行をアレンジャーとするシンジケートローンにより、株式会社みずほ銀行、株式会社三井住友銀行、株式会社日本政策投資銀行、みずほ信託銀行株式会社、三井住友信託銀行株式会社、株式会社SBI新生銀行及び株式会社りそな銀行から4,800百万円の借入れを行いました。

この結果、当期末日現在における借入金残高は50,200百万円となり、総資産のうち有利子負債が占める割合 (以下「LTV」といいます。)は47.9%となりました。

また、本投資法人は当期末日現在において、株式会社日本格付研究所 (JCR) の長期発行体格付「A+」 (格付の見通し:安定的)を取得しています。今後とも、適切かつ健全な財務運営を行い、信用力の向上に努めます。

## ⑤ 業績及び分配の概要

上記の運用の結果、当期の業績は、営業収益2,611百万円、営業利益1,347百万円、経常利益1,103百万円、当期純利益1,102百万円となりました。

分配金については、本投資法人の定める金銭の分配の方針(規約第36条)に従い、投資法人に係る課税の特例(租税特別措置法(昭和32年法律第26号。その後の改正を含みます。)第67条の15)の適用により、利益分配金の最大額が損金算入されることを企図しています。当期については、投資口1口当たりの分配金が1円未満となる端数部分を除く当期未処分利益の全額である1,102,820,739円を分配することとし、この結果、投資口1口当たり分配金は2,361円となりました。

## (次期の見通し)

## ① 運用全般に関する見通し

雇用・所得環境の改善や各種政策の効果が緩やかな回復を支えることが期待されますが、米国の通商政策の影響による景気の下振れリスクには留意が必要です。加えて、物価上昇の継続が消費者マインドの下振れ等を通じ

て個人消費に及ぼす影響なども、景気を下押しするリスクとなっています。また、金融資本市場の変動等の影響 に引き続き注意する必要があります。

このような中、不動産売買市場は相対的に低い金利と低い期待利回りを背景に、引き続き高水準の取引高が見込まれており、新規物件の取得には厳しさが続きます。

オフィスビル市場については、人材確保の強化を目的とした需要に加え、業容拡大に伴う拡張移転需要により、東京都心部で空室率の低下や賃料の上昇が底堅く進展する回復局面が継続しています。しかしながら、物件の立地やグレードによっては、空室期間が長期化する等、物件ごとの細やかなリーシング方針を構築する必要があります。今後は、回復基調にある東京都心部のオフィス市場の動向が、周辺部にも波及していくのか等、引き続き市場動向を注視していきます。

ホテル市場については、日本政府観光局による訪日外客統計(推計値)において訪日外客数が2025年上半期累計で2,151万人となり、2024年同期(1,778万人)を370万人以上上回るとともに、過去最速となる6か月で2,000万人を突破する等、継続する円安を背景に訪日外国人旅行者数は増加基調を維持しています。旅行業界大手の株式会社JTBによると、2025年は年間の訪日外国人旅行者数が初の4,000万人台に到達することが予測されています。固定賃料を採用しているホテル3物件については、安定的な収益を見込んでいるほか、固定賃料と変動賃料を併用しているホテル3物件については、市況に応じた収益の向上が見込まれます。

物流市場については、EC市場の拡大や底堅い需要に支えられ、更なる市場の活性化が見込まれるほか、いわゆる「2024年問題」への対応として物流拠点の拡充も図られる等、引き続き安定した成長が見込まれています。本投資法人の保有している施設は立地優位性が高い場所に所在し、入居テナントとの間で定期建物賃貸借契約に基づく固定賃料としていますので、安定的収益を見込んでいます。

なお、2025年9月30日付でテナントの異動(主要取引先との貸借の解消(一部を除く))が発生した「日立九州ビル」は、シングルテナント物件であり、かつ一棟貸し物件(賃貸面積は延床面積となります。)であることから、今般の賃貸借契約の合意解約を踏まえ、マルチテナント向けの仕様(賃貸面積は専有面積となります。)へ変更のうえ、リテナントの検討を進めて参ります。また、当該物件は、シングルテナントリスクのある物件として、ポートフォリオリバランスにおける売却候補としてモニタリングしておりましたが、今般の賃貸借契約の合意解約を踏まえ、売却の検討も並行して進めて参ります。

#### (A) 外部成長戦略

本投資法人は、2023年10月に実施した運用ガイドラインの一部変更を通じて、大規模なポートフォリオ リバランスを実施し、オフィス中心型REITから総合型REITへの転換を果たしました。

今後もサンケイビルのスポンサーサポートを最大活用し、サンケイビルのポートフォリオはもとより、サンケイビルのソーシング力を活かした第三者保有物件の取得による外部成長を持続していきます。さらに、エリアや利回りといったポートフォリオ・マトリクスのバランスを意識した分散投資を実践し、ポートフォリオの収益性と安定性の向上に努めていきます。

## (B) 内部成長戦略

本投資法人は、既存テナントとのリレーションの強化、テナント満足度の向上を掲げ、着実な内部成長を目指します。具体的には、マーケット賃料との乖離が著しい場合は、賃貸借契約の更改における賃料増額改定を試みることはもちろん、建物管理にかかる諸費用の増加などを考慮し、マーケット賃料との乖離がそれほどみられない場合であっても、テナントの理解を得ながら増額改定に取り組んでまいります。加えて、テナントからの解約予告期間を従来の期間より延ばす取り組みや複数テナントの賃貸借契約終了時期が重なる物件について退去リスクの観点から賃貸借契約終了時期の分散化を図る取り組み等、戦略的リーシングを引き続き行います。また、顧客満足度調査の実施や衛生面の品質向上、計画的な維持・修繕の実施等、テナント満足度向上についても引き続き積極的に取り組んでいきます。

本投資法人は、サンケイビルを中核とするサンケイビルグループ内での連携を通じて、不動産の企画・開発から、テナント誘致、運営管理に至るまで、サンケイビルグループの総合的な運営管理機能を活用します。

また、本投資法人は、運用資産について、収入拡大と運用収益の安定的な成長を目指すため、以下の施策等を実行します。

- (ア) 運用資産の稼働率及び賃料の維持・向上を図るべく、テナント満足度を維持・向上させるため、テナントとのリレーションの強化・充実を図りながらテナントに快適にご利用いただけるようサービスの提供に努めます。
- (イ)運用資産の状態、特性、不動産市況及びテナントニーズ等を考慮し、精査をしたうえで、修繕及び資本 的支出の計画・実施を行い、運用資産の市場における競争力の維持・向上を図ります。
- (ウ) 賃貸市場動向を継続的に把握し、機動的なリーシング活動を行うことで、収益の維持・向上に努めます。
- (エ) 運用資産の運営の妥当性、管理水準及びコストを定期的に検証し、運営管理コストの低減と環境配慮への継続的な取り組みを行います。実施に当たっては運用資産の市場における競争力やテナント満足度の維

持・向上の観点とのバランスを考慮します。

(オ) 運用資産の環境負荷低減や外部のステークホルダーとの協働等、ESGに配慮した運用を行います。

#### (C) 財務戦略

本投資法人は、運用資産の中長期にわたる安定した収益の確保と着実な成長のために、財務活動の機動性及び資金繰りの安定性等に留意しつつ、適切かつ健全な財務運営を行います。

また、財務健全性の確保のため、LTVは、原則として60%を上限とすることを基本方針とし(但し、新たな 資産の取得等のために、一時的に上限のLTVの範囲を超えることができるものとします。)、巡航水準では40 ~50%程度を維持していく方針です。

#### (ア) エクイティ・ファイナンス

新投資口の発行は、資本市場の動向、金融環境、新たに取得する不動産等の取得時期、総資産に対する 有利子負債の比率等を総合的に勘案のうえ、投資口の希薄化にも配慮しつつ機動的に行います。

## (イ) デット・ファイナンス

借入れ等に際しては、金利動向、マーケット水準、財務の機動性、長期取引関係及び安全性のバランスを総合的に勘案し、借入期間、固定又は変動の金利形態、担保提供の要否及び手数料等の有利子負債調達条件を検討したうえで、適切な資金調達を行います。

#### ② 決算後に生じた重要な事実

テナントの異動(主要取引先との貸借の解消(一部を除く))、及びこれに伴う一時金の収受 下表記載の物件の入居テナントとの賃貸借契約の合意解約を行いました。また、これに伴い、解約に伴う一時 金を収受しました。

テナント名	株式会社日立製作所(注1)
物件名称	日立九州ビル
賃貸面積	26, 513. 33 m²
解約日	2025年9月30日
解約面積	23, 115. 08 m²
本物件の総賃貸可能面積に占める割合	87.2% (注2)
本投資法人の総賃貸可能面積に占める割合	20.6% (注3)
その他特筆すべき事項	2025年9月30日に解約違約金582百万円を収受する即時解約で
ての他付事りへき事項	す。

- (注1) 本投資法人及び本資産運用会社と当該テナントの間には、記載すべき資本関係、人的関係若しくは上記以外の取引関係、又は 関連当事者への該当状況はありません。
- (注2) 2025年8月31日現在の本物件の総賃貸可能面積(26,513.33m²)により算出しています。
- (注3) 2025年8月31日現在の本投資法人の総賃貸可能面積(112,041.58㎡)により算出しています。

## ③ 運用状況の見通し

2026年2月期(2025年9月1日~2026年2月28日)及び2026年8月期(2026年3月1日~2026年8月31日)における本投資法人の運用状況につきましては、下記のとおり見込んでいます。

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益	1口当たり 分配金 (利益超過分配 金は含まない)	1 口当たり 利益超過 分配金
	百万円	百万円	百万円	百万円	円	円
2026年2月期	2, 893	1, 573	1, 295	1, 295	2, 773	-
2026年8月期	3, 707	1, 386	1,051	1,050	2, 249	_

なお、この見通しの前提条件につきましては、下記記載の「2026年2月期(2025年9月1日~2026年2月28

- 日)及び2026年8月期(2026年3月1日~2026年8月31日)の運用状況の予想の前提条件」をご参照ください。
- (注)上記予想数値は一定の条件のもとに算出した現時点のものであり、状況の変化により実際の営業収益、営業利益、経常利益、当期純利益、1口当たり分配金、1口当たり利益超過分配金は変動する可能性があります。また本予想は分配金の額を保証するものではありません。

# 2026年2月期(2025年9月1日~2026年2月28日)及び

2026年8月期(2026年3月1日~2026年8月31日)の運用状況の予想の前提条件

項目	前提条件							
計算期間	· 2026年2月期(第14期) (2025年9月1日~2026年2月28日) (181日) · 2026年8月期(第15期) (2026年3月1日~2026年8月31日) (184日)							
運用資産	・本投資法人が本書の日付現在保有している不動産及び不動産信託受益権(合計16物件)(以下「既存運用資産」といいます。)について、2026年8月期末まで異動が生じないことを前提としています。 ・上記のほかその他の物件の取得又は保有物件の処分等により変動する可能性があります。							
営業収益	<ul> <li>・既存運用資産の賃貸事業収入については、本前提条件の計算期間において効力を有する締結済みの賃貸借契約、テナントの動向、市場動向等を勘案して算出しています。</li> <li>・テナントによる賃料の滞納又は不払いがないことを前提としています。</li> <li>・2026年2月期において、日立九州ビルにおけるテナントとの合意解約に伴う解約違約金を582百万円計上しています。</li> <li>・2026年8月期において、日立九州ビルにおけるテナントとの合意解約に伴って収受予定の原状回復工事精算金収入等を計上することを想定しています。</li> </ul>							
営業費用	・営業費用のうち主たる項目は以下のとおりです。							
営業外費用	を想定しています。 ・支払利息その他借入関連費用として、2026年2月期に276百万円、2026年8月期に334百万円を想定しています。							

項目	前提条件
有利子負債	<ul> <li>・有利子負債総額は、2026年2月期末に49,500百万円、2026年8月期末に49,500百万円を前提としています。</li> <li>・2026年8月期末までに借入金残高に変動がないことを前提としています。</li> <li>・LTVについては、2026年2月期末に47.3%、2026年8月期末に47.5%を見込んでいます。LTVの算出に当たっては、次の算式を使用し、小数第2位を四捨五入しています。 LTV=有利子負債総額÷総資産額×100</li> </ul>
発行済投資口数	<ul><li>・本書の日付現在の発行済投資口の総口数467,099口を前提とし、2026年8月期末まで新投資口の発行等による投資口数の変動がないことを前提としています。</li><li>・1口当たり分配金(利益超過分配金は含まない)は、2026年2月期及び2026年8月期の予想期末発行済投資口の総口数467,099口により算出しています。</li></ul>
1 口当たり分配金 (利益超過分配金は 含まない)	<ul><li>・1口当たり分配金(利益超過分配金は含まない)は、本投資法人の規約に定める金銭の分配の方針に従い、利益の分配をすることを前提として算出しています。</li><li>・運用資産の異動、テナントの異動等に伴う賃貸事業収入の変動又は予期せぬ修繕の発生等を含む種々の要因により、1口当たり分配金(利益超過分配金は含まない)は変動する可能性があります。</li></ul>
1口当たり 利益超過分配金	・利益を超えた金銭の分配については、現時点では行う予定はありません。
その他	<ul><li>・法令、税制、会計基準、東京証券取引所の定める上場規則、一般社団法人投資信託協会の定める規則等において、上記の予想数値に影響を与える改正が行われないことを前提としています。</li><li>・一般的な経済動向及び不動産市況等に不測の重大な変化が生じないことを前提としています。</li></ul>

# (2) 投資リスク

有価証券報告書(2025年5月28日提出)における「投資リスク」から重要な変更がないため開示を省略します。

# 2. 財務諸表

# (1) 貸借対照表

		(単位:十円)
	前期 (2025年2月28日)	当期 (2025年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5, 683, 191	8, 341, 138
信託現金及び信託預金	2, 446, 894	2, 442, 985
営業未収入金	37, 213	56, 928
前払費用	73, 323	73, 180
未収還付法人税等	-	267
流動資産合計	8, 240, 624	10, 914, 499
固定資産		
有形固定資産		
建物	198, 854	-
減価償却累計額	$\triangle 40,455$	-
建物(純額)	158, 398	-
構築物	544	_
減価償却累計額	△122	-
構築物(純額)	421	
工具、器具及び備品	1, 461	
減価償却累計額	△387	<u>-</u>
工具、器具及び備品(純額)	1,074	_
土地	2, 457, 766	_
信託建物	23, 397, 199	23, 470, 313
減価償却累計額	$\triangle 2, 100, 272$	$\triangle 2,413,813$
信託建物(純額)	21, 296, 926	
信託構築物		21, 056, 499
	117, 008	117, 008
減価償却累計額	△11, 402	△13, 260
信託構築物(純額)	105, 606	103, 748
信託機械及び装置	88, 140	88, 140
減価償却累計額	△8, 343	△10, 604
信託機械及び装置(純額)	79, 797	77, 536
信託工具、器具及び備品	29, 630	31, 150
減価償却累計額	△13, 574	△16, 29
信託工具、器具及び備品(純額)	16, 056	14, 858
信託土地	72, 643, 724	72, 643, 724
有形固定資産合計	96, 759, 772	93, 896, 367
無形固定資産		
ソフトウエア	5, 333	4, 533
無形固定資産合計	5, 333	4, 533
投資その他の資産		
長期前払費用	77, 957	73, 522
繰延税金資産	7	14
差入敷金及び保証金	10, 000	10,000
投資その他の資産合計	87, 965	83, 537
固定資産合計	96, 853, 071	93, 984, 438
資産合計	105, 093, 695	104, 898, 938
~ · · · · · · · ·		101,000,000

		(単位・1円)
	前期 (2025年2月28日)	当期 (2025年8月31日)
負債の部		
流動負債		
営業未払金	137, 160	167, 301
1年内返済予定の長期借入金	11, 000, 000	16, 400, 000
未払金	290, 507	291, 099
未払費用	66, 973	71, 408
未払法人税等	240	-
未払消費税等	171, 785	92, 585
前受金	401, 656	378, 667
預り金	214	214
流動負債合計	12, 068, 538	17, 401, 276
固定負債		
長期借入金	39, 200, 000	33, 800, 000
預り敷金及び保証金	88, 409	_
信託預り敷金及び保証金	3, 156, 325	3, 159, 218
固定負債合計	42, 444, 735	36, 959, 218
負債合計	54, 513, 273	54, 360, 494
純資産の部		
投資主資本		
出資総額	49, 442, 685	49, 442, 685
出資総額控除額	△7, 136	△7, 136
出資総額(純額)	49, 435, 549	49, 435, 549
—————————————————————————————————————		
当期未処分利益又は当期未処理損失(△)	1, 144, 872	1, 102, 893
剰余金合計	1, 144, 872	1, 102, 893
	50, 580, 421	50, 538, 443
純資産合計	* 1 50, 580, 421	* 1 50, 538, 443
負債純資産合計	105, 093, 695	104, 898, 938
	100, 000, 000	101,000,000

# (2) 損益計算書

		(単位:十円)
	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
営業収益		
賃貸事業収入	* 1 2, 396, 675	* 1 2, 447, 470
その他賃貸事業収入	* 1 119, 746	* <sub>1</sub> 120, 042
不動産等売却益	_	<b>*</b> 2 <b>44</b> , 317
営業収益合計	2, 516, 422	2, 611, 829
営業費用	-	
賃貸事業費用	* <sub>1</sub> 839, 931	×1 926, 054
資産運用報酬	249, 087	251, 083
資産保管手数料	2, 065	2,067
一般事務委託手数料	15, 868	15, 494
役員報酬	3, 600	3,600
その他営業費用	53, 382	65, 839
営業費用合計	1, 163, 936	1, 264, 139
営業利益	1, 352, 486	1, 347, 689
営業外収益		
受取利息	3, 444	7, 740
未払分配金戻入	371	710
受取保険金	_	307
還付加算金	457	-
その他	652	93
営業外収益合計	4, 925	8, 852
営業外費用		
支払利息	167, 245	197, 483
融資関連費用	44, 762	55, 267
営業外費用合計	212, 007	252, 750
経常利益	1, 145, 404	1, 103, 791
税引前当期純利益	1, 145, 404	1, 103, 791
法人税、住民税及び事業税	767	917
法人税等調整額	7	$\triangle 7$
法人税等合計	775	910
当期純利益	1, 144, 628	1, 102, 881
前期繰越利益	243	12
当期未処分利益又は当期未処理損失(△)	1, 144, 872	1, 102, 893
		·

# (3)投資主資本等変動計算書

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日)

(単位:千円)

	投資主資本						
		1117/25 407 4025 404	1112年4八七年	剰余	金	机次子次子	純資産合計
	出資総額	出資総額控 除額	出資総額(純額)	当期未処分利益 又は当期未処理 損失(△)	剰余金 合計	投資主資本 合計	
当期首残高	49, 442, 685	△7, 136	49, 435, 549	1, 106, 801	1, 106, 801	50, 542, 350	50, 542, 350
当期変動額							
剰余金の 配当				$\triangle 1, 106, 557$	△1, 106, 557	△1, 106, 557	△1, 106, 557
当期純利 益				1, 144, 628	1, 144, 628	1, 144, 628	1, 144, 628
当期変動額 合計	-	_	_	38, 070	38, 070	38, 070	38, 070
当期末残高	<b>*</b> 1 49, 442, 685	△7, 136	49, 435, 549	1, 144, 872	1, 144, 872	50, 580, 421	50, 580, 421

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

	投資主資本						
		111次次分次发音+4次	1117/25 4/2/4/25	剰余	金	机次子次子	純資産合計
	出資総額	出資総額控除額	出資総額(純額)	当期未処分利益 又は当期未処理 損失(△)	剰余金 合計	投資主資本 合計	
当期首残高	49, 442, 685	△7, 136	49, 435, 549	1, 144, 872	1, 144, 872	50, 580, 421	50, 580, 421
当期変動額							
剰余金の 配当				△1, 144, 859	△1, 144, 859	△1, 144, 859	△1, 144, 859
当期純利 益				1, 102, 881	1, 102, 881	1, 102, 881	1, 102, 881
当期変動額 合計	-	_	_	△41, 978	△41, 978	△41, 978	△41, 978
当期末残高	<b>*</b> 1 49, 442, 685	△7, 136	49, 435, 549	1, 102, 893	1, 102, 893	50, 538, 443	50, 538, 443

# (4) 金銭の分配に係る計算書

		前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
I	当期未処分利益	1, 144, 872, 084	1, 102, 893, 970
П	分配金の額	1, 144, 859, 649	1, 102, 820, 739
	(投資口1口当たり分配金の額)	(2, 451)	(2, 361)
Ш	次期繰越利益	12, 435	73, 231

八五人の佐の佐川十斗	土机次注 L 页相始体oc 8 体 1 语 lz 点	土机发注 L 页相始体oc 8 燃 1 項 lz 点
分配金の額の算出方法	本投資法人の規約第36条第1項に定	本投資法人の規約第36条第1項に定
	める金銭の分配の方針に従い、分配	める金銭の分配の方針に従い、分配
	金の額は利益の金額を限度とし、租	金の額は利益の金額を限度とし、租
	税特別措置法第67条の15に規定され	税特別措置法第67条の15に規定され
	ている本投資法人の配当可能利益の	ている本投資法人の配当可能利益の
	額の100分の90に相当する金額を超え	額の100分の90に相当する金額を超え
	るものとしています。かかる方針に	るものとしています。かかる方針に
	より、当期未処分利益を超えない額	より、当期未処分利益を超えない額
	で発行済投資口の総口数467,099口の	で発行済投資口の総口数467,099口の
	整数倍の最大値となる1,144,859,649	整数倍の最大値となる1,102,820,739
	円を利益分配金として分配すること	円を利益分配金として分配すること
	としました。	としました。
	なお、本投資法人の規約第36条第2	なお、本投資法人の規約第36条第2
	項に定める利益を超えた金銭の分配	項に定める利益を超えた金銭の分配
	は行いません。	は行いません。

# (5) キャッシュ・フロー計算書

		(単位:千円)
	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	1, 145, 404	1, 103, 791
減価償却費	321, 647	324, 807
受取利息	△3, 444	$\triangle 7,740$
支払利息	167, 245	197, 483
営業未収入金の増減額 (△は増加)	25, 943	$\triangle$ 19, 71
未収消費税等の増減額(△は増加)	205, 433	
前払費用の増減額(△は増加)	18, 488	143
営業未払金の増減額 (△は減少)	△98, 841	77, 260
未払金の増減額(△は減少)	△310	70'
未払消費税等の増減額(△は減少)	171, 785	$\triangle$ 79, 19
前受金の増減額 (△は減少)	14, 287	△22, 98
長期前払費用の増減額 (△は増加)	9, 159	4, 43
有形固定資産の売却による減少額	-	2, 623, 23
小計	1, 976, 797	4, 202, 22
利息の受取額	3, 444	7, 74
利息の支払額	$\triangle 159,462$	△193, 04
法人税等の支払額	$\triangle 1,374$	$\triangle 1, 42$
営業活動によるキャッシュ・フロー	1, 819, 404	4, 015, 49
<b>设資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△534	$\triangle 9, 20$
信託有形固定資産の取得による支出	△61, 105	△121, 76
預り敷金及び保証金の受入による収入	250	59
預り敷金及び保証金の返還による支出	_	△89,00
信託預り敷金及び保証金の受入による収入	35, 952	48, 26
信託預り敷金及び保証金の返還による支出	△1, 530	$\triangle 45, 36$
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u></u>	△216, 48
オ務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	4, 300, 000	4, 800, 00
長期借入金の返済による支出	△4, 300, 000	△4, 800, 00
分配金の支払額	△1, 106, 682	$\triangle 1$ , 144, 97
財務活動によるキャッシュ・フロー	$\triangle 1, 106, 682$	$\triangle 1, 144, 97$
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	685, 756	2, 654, 03
現金及び現金同等物の期首残高	7, 444, 330	8, 130, 08
現金及び現金同等物の期末残高	*1 8, 130, 086	*1 10, 784, 123
元业/X O 元业旧 寸初 V 沙川/N/X 旧	<u>%1 0, 130, 000</u>	×1 10, 704, 12.

# (6) 継続企業の前提に関する注記 該当事項はありません。

# (7) 重要な会計方針に係る事項に関する注記

(7) 重要な会計方針に係る事項に	以 9 公任記		
1. 固定資産の減価償却の方法	(1) 有形固定資産(信託財産を含む)		
	定額法を採用しています。なお、主たる有形固定資産の耐用年数は以下のと		
	おりです。		
	建物 4~69年		
	構築物 10~59年		
	機械及び装置 10~27年		
	工具、器具及び備品 3~15年		
	(2) 無形固定資産		
	定額法を採用しています。		
	(3) 長期前払費用		
	定額法を採用しています。		
2. 収益及び費用の計上基準	(1) 収益に関する計上基準		
	本投資法人の顧客との契約から生じる収益に関する主な履行義務の内容及び		
	当該履行義務を充足する通常の時点(収益を認識する通常の時点)は以下のと		
	おりです。		
	①不動産等の売却		
	不動産等の売却については、不動産売却に係る契約に定められた引渡義		
	務を履行することにより、顧客である買主が当該不動産等の支配を獲得し		
	た時点で収益計上を行っています。		
	②水道光熱費収入		
	水道光熱費収入については、不動産等の賃貸借契約及び付随する合意内		
	容に基づき、顧客である賃借人に対する電気、水道等の供給に応じて収益		
	計上を行っています。水道光熱費収入のうち、本投資法人が代理人に該当		
	すると判断したものについては、他の当事者が供給する電気、ガス等の料		
	金として収受する額から当該他の当事者に支払う額を控除した純額を収益		
	として認識しています。		
	(2) 固定資産税等の処理方法		
	保有する不動産又は不動産を信託財産とする信託受益権に係る固定資産税、		
	都市計画税及び償却資産税等については、賦課決定された税額のうち当該計算		
	期間に対応する額を賃貸事業費用として費用処理する方法を採用しています。		
	なお、不動産又は不動産を信託財産とする信託受益権の取得に伴い、本投資		
	法人が負担した初年度の固定資産税等相当額については、費用に計上せず、当		
	該不動産等の取得原価に算入しています。前期において、不動産等の取得原価		
	に算入した固定資産税等相当額はありません。また、当期においても、不動産		
21 Min de	等の取得原価に算入した固定資産税等相当額はありません。		
3. キャッシュ・フロー計算書に	キャッシュ・フロー計算書における資金(現金及び現金同等物)は、手許現金		
おける資金の範囲	及び信託現金、随時引き出し可能な預金及び信託預金並びに容易に換金が可能でした。		
	あり、かつ、価値の変動について僅少のリスクしか負わない取得日から3か月以 カレベル サルス に サス		
4 7 0 14 B 17 2 2 2 4 4 11 5 - 2 2 2	内に償還期限の到来する短期投資からなっています。		
4. その他財務諸表作成のための	不動産等を信託財産とする信託受益権に関する会計処理方法		
基礎となる重要な事項	保有する不動産等を信託財産とする信託受益権については、信託財産内の全て		
	の資産及び負債勘定並びに信託財産に生じた全ての収益及び費用勘定について、		
	貸借対照表及び損益計算書の該当勘定科目に計上しています。		
	なお、当該勘定科目に計上した信託財産のうち重要性がある下記の科目につい		
	ては、貸借対照表において区分掲記しています。		
	①信託現金及び信託預金		
	②信託建物、信託構築物、信託機械及び装置、信託工具、器具及び備品、信託		
	土地、信託建設仮勘定		
	③信託預り敷金及び保証金		

# (8) 財務諸表に関する注記事項

[貸借対照表に関する注記]

※1. 投資信託及び投資法人に関する法律第67条第4項に定める最低純資産額

(単位:千円)

前期	当期
(2025年 2 月28日)	(2025年8月31日)
50, 000	50, 000

[損益計算書に関する注記]

# ※1. 不動産賃貸事業損益の内訳

(単位:千円)

		(単位:十円)
	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
A. 不動産賃貸事業収益		
賃貸事業収入		
賃料収入	2, 374, 579	2, 429, 732
共益費収入	22, 096	17, 737
賃貸事業収入合計	2, 396, 675	2, 447, 470
その他賃貸事業収入		
水道光熱費収入	86, 322	87, 768
駐車場収入	25, 287	24, 012
その他賃貸収入	8, 136	8, 261
その他賃貸事業収入合計	119, 746	120, 042
不動産賃貸事業収益合計	2, 516, 422	2, 567, 512
B. 不動産賃貸事業費用		
賃貸事業費用		
外注委託費	117, 106	121, 546
水道光熱費	95, 636	95, 798
公租公課	246, 672	311, 526
支払地代	683	569
修繕費	36, 399	51, 276
損害保険料	6, 894	7, 160
信託報酬	5, 550	5, 550
減価償却費	320, 847	324, 007
その他賃貸事業費用	10, 141	8, 618
賃貸事業費用合計	839, 931	926, 054
不動産賃貸事業費用合計	839, 931	926, 054
C. 不動産賃貸事業損益 (A-B)	1, 676, 490	1, 641, 457

# ※2. 不動産等売却益の内訳

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

(単位:千円)

東京サンケイビル (共有持分 2 %)2,695,845不動産等売却原価2,623,234その他売却費用28,294不動産等売却益44,317

[投資主資本等変動計算書に関する注記]

#### ※1. 発行可能投資口総口数及び発行済投資口の総口数

(単位:口)

	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
発行可能投資口総口数	10, 000, 000	10, 000, 000
発行済投資口の総口数	467, 099	467, 099

[キャッシュ・フロー計算書に関する注記]

### ※1. 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

(単位:千円)

	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
現金及び預金	5, 683, 191	8, 341, 138
信託現金及び信託預金	2, 446, 894	2, 442, 985
現金及び現金同等物	8, 130, 086	10, 784, 123

## [リース取引に関する注記]

オペレーティング・リース取引(貸主側)

未経過リース料

(単位:千円)

	前期 (2025年2月28日)	当期 (2025年8月31日)
1年内	3, 071, 255	2, 912, 869
1年超	18, 359, 837	17, 402, 891
合計	21, 431, 092	20, 315, 760

## [金融商品に関する注記]

## 1. 金融商品の状況に関する事項

## (1) 金融商品に対する取組方針

本投資法人は、運用資産の着実な成長並びに効率的な運用及び運用の安定性に資するため、金融機関からの借入れ、投資法人債の発行又は新投資口の発行等により、バランスのとれた資金調達を行います。

金融機関からの借入れ及び投資法人債の発行に際しては、資金調達の機動性と財務の安定性のバランス、並びに取得する不動産の特性等に配慮した資金調達を行います。具体的には調達方法、長期借入比率、固定金利比率、返済期限の分散、担保提供の要否等を検討します。借入れを実施する場合、借入先は金融商品取引法に規定する適格機関投資家(但し、租税特別措置法第67条の15に規定する機関投資家に限ります。)に限るものとします。

新投資口の発行は、運用資産の規模の成長と収益性の向上を目的として、LTV、既存投資主の権利の希薄化及びそれに伴う投資口の取引価格の低下等を勘案し、金融環境を踏まえたうえで実施を決定します。

本投資法人に係る負債から生じる金利変動リスクその他のリスクをヘッジすることを目的としてデリバティブ取引を行うことがあります。なお、当期においてデリバティブ取引は行っていません。

## (2) 金融商品の内容及びそのリスク並びにリスク管理体制

借入金は、主に資産の取得資金、債務の返済資金の調達を目的とします。借入金は、弁済期日の到来時に借換えを行うことができないリスク、並びに支払金利の上昇リスク等に晒されますが、調達先の分散及び返済期日の分散を図るとともに、投資口の発行等バランスのとれた資金調達を検討することにより、リスクの低減を図ります。加えて、金利の動向を注視し、LTVの適切なコントロールにより、金利上昇が本投資法人の運営に与えるリスクを管理します。

## (3) 金融商品の時価等に関する事項についての補足説明

金融商品の価額の算定においては一定の前提条件等を採用しているため、異なる前提条件等を用いた場合、当該価額が異なる場合もあります。

## 2. 金融商品の時価等に関する事項

2025年2月28日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりです。なお、「現金及び預金」、「信託現金及び信託預金」は現金及び短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似するものであることから、注記を省略しています。また、「預り敷金及び保証金」並びに「信託預り敷金及び保証金」については、重要性が乏しいため、記載を省略しています。

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 1年内返済予定の長期借入金	11, 000, 000	10, 974, 115	△25, 884
(2)長期借入金	39, 200, 000	38, 687, 912	△512, 087
負債計	50, 200, 000	49, 662, 028	△537, 971

2025年8月31日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりです。なお、「現金及び預金」、「信託現金及び信託預金」は現金及び短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似するものであることから、注記を省略しています。また、「預り敷金及び保証金」並びに「信託預り敷金及び保証金」については、重要性が乏しいため、記載を省略しています。

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 1年内返済予定の長期借入金	16, 400, 000	16, 380, 394	△19, 605
(2)長期借入金	33, 800, 000	33, 357, 101	△442, 898
負債計	50, 200, 000	49, 737, 495	△462, 504

## (注1) 金融商品の時価の算定方法

#### (1) 1年内返済予定の長期借入金、(2)長期借入金

長期借入金のうち変動金利によるものは、短期間で市場金利を反映するため、時価は帳簿価額と近似していると考えられることから、当該帳簿価額によっています。但し、固定金利による長期借入金の時価については、その将来キャッシュ・フローを返済期日までの期間及び信用リスクを加味した利率で割り引いた現在価値により算定しています。

## (注2) 借入金の決算日 (2025年2月28日) 後の返済予定額

(単位:千円)

	1年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3年超 4年以内	4年超 5年以内	5年超
1年内返済予定の長期借入金	11, 000, 000	ı	-	ı	1	I
長期借入金	_	16, 400, 000	9, 600, 000	8, 900, 000	4, 300, 000	-
合 計	11, 000, 000	16, 400, 000	9, 600, 000	8, 900, 000	4, 300, 000	_

借入金の決算日 (2025年8月31日) 後の返済予定額

(単位:千円)

	1年以内	1 年超 2 年以内	2 年超 3 年以内	3年超 4年以内	4年超 5年以内	5年超
1年内返済予定の長期借入金	16, 400, 000	1	1	-	1	-
長期借入金	1	12, 100, 000	9, 300, 000	3, 300, 000	9, 100, 000	-
合 計	16, 400, 000	12, 100, 000	9, 300, 000	3, 300, 000	9, 100, 000	-

[有価証券に関する注記] 前期(2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(2025年8月31日) 該当事項はありません。 [デリバティブ取引に関する注記] 前期 (2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(2025年8月31日) 該当事項はありません。

[退職給付に関する注記] 前期(2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(2025年8月31日) 該当事項はありません。

## [税効果会計に関する注記]

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別内訳

(単位:千円)

	前期 (2025年 2 月28日)	当期 (2025年8月31日)	
繰延税金資産			
未払事業税損金不算入額	7	14	
繰延税金資産合計	7	14	
繰延税金資産の純額	7	14	

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

(単位:%)

	前期 (2025年2月28日)	当期 (2025年8月31日)
法定実効税率	31.46	31. 46
(調整)		
支払分配金の損金算入額	△31. 45	△31. 43
その他	0.05	0.05
税効果会計適用後の法人税等の負担率	0.07	0.08

[持分法損益等に関する注記]

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 該当事項はありません。

[関連当事者との取引に関する注記]

1. 親会社及び法人主要投資主等 前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 該当事項はありません。

#### 2. 関連会社等

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 該当事項はありません。

#### 3. 兄弟会社等

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 該当事項はありません。

## 4. 役員及び個人主要投資主等

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日)

	会社等の		資本金又	事業の内容	議決権等の 所有(被所	関係	内容	取引の	取引金額		期末残高
属性	名称又は 氏名	所在地	は出資金 (千円)	又は職業	有)割合(%)	役員の 兼任等	事業上 の関係	内容	(千円)	科目	(千円)
役員	太田裕一	-	-	本投資法人執 行役員兼株式 会社サンケイ ビル・アセッ トマネジメン ト代表取締役 社長	-	役員兼 サンケー アセッ メント(	去人 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	資産運用 会社への 資産運用 報酬の支 払 (注3)	249, 087	未払金	273, 996

- (注1) 開示対象となる関連当事者との取引のうち、重要な取引を含む関連当事者との取引を開示しています。
- (注2) 上記金額のうち、取引金額には消費税額は含まれていませんが、期末残高には含まれています。なお、千円未満を切り捨てて表示しています。
- (注3) 資産運用報酬の支払は、太田裕一が株式会社サンケイビル・アセットマネジメントの代表者として行った取引であり、報酬の額は本投資法人の規約に定められた条件によっています。
- (注4) 取引条件については、市場の実勢に基づいて決定しています。

## 当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

	会社等の		資本金又	事業の内容	議決権等の 所有(被所	関係	内容	取引の	取引金額		期末残高
属性	名称又は 氏名	所在地	は出資金 (千円)	又は職業	有)割合(%)	役員の 兼任等	事業上 の関係	内容	(千円)	科目	(千円)
役員	太田裕一	-	-	本投資法人執 行役員兼株式 会社サンケイ ビル・アセッ トマネジメン ト代表取締役 社長	-	役員兼材 サンケィ アセット メント付	法人執行 株式会社 イビル・ トマネ取 代表取 社長	資産運用 会社で 資産 報酬の支 払 (注3)	277, 933	未払金	276, 192

- (注1) 開示対象となる関連当事者との取引のうち、重要な取引を含む関連当事者との取引を開示しています。
- (注2)上記金額のうち、取引金額には消費税額は含まれていませんが、期末残高には含まれています。なお、千円未満を切り捨てて表示しています。
- (注3) 資産運用報酬の支払は、太田裕一が株式会社サンケイビル・アセットマネジメントの代表者として行った取引であり、報酬の額は本投資法人の規約に定められた条件によっています。
- (注4) 取引条件については、市場の実勢に基づいて決定しています。

## [資産除去債務に関する注記]

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 該当事項はありません。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 該当事項はありません。

#### [賃貸等不動産に関する注記]

本投資法人では、賃貸収益を得ることを目的として、オフィスビル等を所有しています。これら賃貸等不動産の貸借対照表計上額、期中増減額及び時価は、以下のとおりです。

(単位:千円)

		前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日
貸借対	照表計上額		
	期首残高	96, 970, 113	96, 759, 772
	期中増減額	△210, 340	△2, 863, 405
	期末残高	96, 759, 772	93, 896, 367
期末時何	<b></b>	102, 200, 000	95, 100, 000

- (注1) 貸借対照表計上額は、取得原価から減価償却累計額を控除した金額です。
- (注2) 期中増減額のうち、前期の主な増加額は資本的支出(110,958千円)等によるもの、主な減少額は減価償却費(320,847千円)によるものであり、当期の主な増加額は資本的支出(83,837千円)等によるもの、主な減少額は1物件の譲渡(2,623,234千円)によるものです。
- (注3) 期末時価は、社外の不動産鑑定士による鑑定評価額を記載しています。

なお、賃貸等不動産に関する損益は、「損益計算書に関する注記」に記載しています。

#### [収益認識に関する注記]

1. 顧客との契約から生じる収益を分解した情報 前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日)

(単位:千円)

	顧客との契約から生じる収益(注)	外部顧客への売上高
不動産等の売却	_	_
水道光熱費収入	86, 322	86, 322
その他	_	2, 430, 099
合計	86, 322	2, 516, 422

(注)企業会計基準第13号「リース取引に関する会計基準」の対象となる賃貸借事業収入等及び企業会計基準委員会移管指針第10号 「特別目的会社を活用した不動産の流動化に係る譲渡人の会計処理に関する実務指針」の対象となる不動産等の譲渡は収益認識 会計基準の適用外となるため、上記金額には含めていません。なお、主な顧客との契約から生じる収益は不動産等売却収入及び 水道光熱費収入です。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

(単位:千円)

	顧客との契約から生じる収益(注1)	外部顧客への売上高
不動産等の売却	2, 695, 845	(注2) 44,317
水道光熱費収入	87, 768	87, 768
その他	-	2, 479, 744
合計	2, 783, 613	2, 611, 829

- (注1) 企業会計基準第13号「リース取引に関する会計基準」の対象となる賃貸借事業収入等及び企業会計基準委員会移管指針第10号 「特別目的会社を活用した不動産の流動化に係る譲渡人の会計処理に関する実務指針」の対象となる不動産等の譲渡は収益認識 会計基準の適用外となるため、上記金額には含めていません。なお、主な顧客との契約から生じる収益は不動産等売却収入及び 水道光熱費収入です。
- (注2) 不動産等の売却については、投資法人の計算に関する規則(平成18年内閣府令第47号)第48条第2項に基づき、損益計算書において不動産売却損益として計上するため、不動産等売却収入より、不動産等売却原価及びその他売却費用を控除した額を記載しています。なお、本投資法人においては、不動産等売却益を営業収益に、不動産等売却損を営業費用に計上しているため、上表では不動産等売却益の額のみを記載しています。
- 2. 顧客との契約から生ずる収益を理解するための基礎となる情報 前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日) 重要な会計方針に係る事項に関する注記に記載のとおりです。

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日) 重要な会計方針に係る事項に関する注記に記載のとおりです。 3. 顧客との契約に基づく履行義務の充足と当該契約から生じるキャッシュ・フローとの関係並びに当計算期間末において存在する顧客との契約から翌計算期間以降に認識すると見込まれる収益の金額及び時期に関する情報

### (1) 契約資産及び契約負債の残高等

(単位:千円)

		(十1元・111)
	前期	当期
	自 2024年9月1日	自 2025年3月1日
	至 2025年2月28日	至 2025年8月31日
顧客との契約から生じた債権(期首残高)	20, 389	16, 981
顧客との契約から生じた債権(期末残高)	16, 981	19, 691
契約資産 (期首残高)	_	
契約資産(期末残高)	_	_
契約負債(期首残高)	-	-
契約負債 (期末残高)	-	_

#### (2) 残存履行義務に配分した取引価格

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日)

水道光熱費収入については、期末までに履行が完了した部分に対する、顧客である賃借人にとっての価値に 直接対応する対価の額を顧客から受け取る権利を有していることから、収益認識に関する会計基準の適用指針 第19項に従って、請求する権利を有している金額で収益を認識しています。従って、収益認識会計基準第80-22項(2)の定めを適用し、残存履行義務に配分した取引価格の注記には含めていません。

## 当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

水道光熱費収入については、期末までに履行が完了した部分に対する、顧客である賃借人にとっての価値に 直接対応する対価の額を顧客から受け取る権利を有していることから、収益認識に関する会計基準の適用指針 第19項に従って、請求する権利を有している金額で収益を認識しています。従って、収益認識会計基準第80-22項(2)の定めを適用し、残存履行義務に配分した取引価格の注記には含めていません。

#### [セグメント情報等に関する注記]

## 1. セグメント情報

本投資法人は不動産賃貸事業の単一セグメントであるため、記載を省略しています。

## 2. 関連情報

前期(自 2024年9月1日 至 2025年2月28日)

## (1) 製品及びサービスごとの情報

単一の製品・サービスの区分の外部顧客への営業収益が損益計算書の営業収益の90%を超えるため、記載を省略しています。

### (2) 地域ごとの情報

## ①営業収益

本邦の外部顧客への営業収益が損益計算書の営業収益の90%を超えるため、記載を省略しています。

#### ②有形固定資産

本邦に所在している有形固定資産の金額が貸借対照表の有形固定資産の金額の90%を超えるため、記載 を省略しています。

# (3) 主要な顧客ごとの情報

顧客の名称又は氏名	営業収益	関連するセグメント
株式会社グランビスタ ホテル&リゾート	578, 727	不動産賃貸事業
株式会社日立製作所	264, 669	不動産賃貸事業

当期(自 2025年3月1日 至 2025年8月31日)

## (1) 製品及びサービスごとの情報

単一の製品・サービスの区分の外部顧客への営業収益が損益計算書の営業収益の90%を超えるため、記載を省略しています。

# (2) 地域ごとの情報

## ①営業収益

本邦の外部顧客への営業収益が損益計算書の営業収益の90%を超えるため、記載を省略しています。

#### ②有形固定資産

本邦に所在している有形固定資産の金額が貸借対照表の有形固定資産の金額の90%を超えるため、記載 を省略しています。

### (3) 主要な顧客ごとの情報

(単位:千円)

顧客の名称又は氏名	営業収益	関連するセグメント
株式会社グランビスタ ホテル&リゾート	566, 773	不動産賃貸事業
株式会社日立製作所	264, 669	不動産賃貸事業

## [1口当たり情報に関する注記]

	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日	
1口当たり純資産額	108, 286円	108, 196円	
1口当たり当期純利益	2, 450円	2, 361円	

<sup>(</sup>注1) 1口当たり当期純利益は、当期純利益を期間の日数による加重平均投資口数(2025年2月期467,099口、2025年8月期467,099口) で除することにより算定しています。また、潜在投資口調整後1口当たり当期純利益については、潜在投資口がないため記載していません。

(注2) 1口当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりです。

(正型) エロコにテコががい重い外に工や出版は(が) いっとり。								
	前期 自 2024年9月1日 至 2025年2月28日	当期 自 2025年3月1日 至 2025年8月31日						
当期純利益 (千円)	1, 144, 628	1, 102, 881						
普通投資主に帰属しない金額 (千円)	_	_						
普通投資口に係る当期純利益 (千円)	1, 144, 628	1, 102, 881						
期中平均投資口数(口)	467, 099	467, 099						

## [重要な後発事象に関する注記]

テナントの異動(主要取引先との貸借の解消(一部を除く))、及びこれに伴う一時金の収受 下表記載の物件の入居テナントとの賃貸借契約の合意解約を行いました。また、これに伴い、解約に伴う一時 金を収受しました。

テナント名	株式会社日立製作所(注1)
物件名称	日立九州ビル
賃貸面積	26, 513. 33 m²
解約日	2025年9月30日
解約面積	23, 115. 08 m²
本物件の総賃貸可能面積に占める割合	87.2% (注2)
本投資法人の総賃貸可能面積に占める割合	20.6% (注3)
その他特筆すべき事項	2025年9月30日に解約違約金582百万円を収受する即時解約で
てい他付事 ダトさ 尹快	す。

<sup>(</sup>注1) 本投資法人及び本資産運用会社と当該テナントの間には、記載すべき資本関係、人的関係若しくは上記以外の取引関係、又は 関連当事者への該当状況はありません。

- (注2) 2025年8月31日現在の本物件の総賃貸可能面積(26,513.33㎡)により算出しています。
- (注3) 2025年8月31日現在の本投資法人の総賃貸可能面積(112,041.58㎡)により算出しています。

# (9) 発行済投資口の総口数の増減

最近5年間における出資総額及び発行済投資口の総口数の増減は、以下のとおりです。

SKE'S THIT-IN SEEDING SETTINGS STEEDING STEED STEED								
年月日	摘要	出資総額 (千円)	(純額) (注1)	発行済投資 (「	備考			
		増減	残高	増減	残高			
2021年9月1日	公募増資	12, 287, 452	48, 828, 353	105, 047	461, 847	(注2)		
2021年9月29日	第三者割当増資	614, 331	49, 442, 685	5, 252	467, 099	(注3)		
2021年11月22日	利益を超える 金銭の分配 (出資の払戻し)	△7, 136	49, 435, 549	_	467, 099	(注4)		

- (注1) 出資総額から出資総額控除額を差し引いた金額を記載しています。
- (注2) 1 口当たり発行価格121,327円(発行価額116,971円)にて、新規物件の取得資金の調達を目的として公募により新投資口を発行しました。
- (注3) 1口当たり発行価額116,971円にて、公募増資に伴う第三者割当により新投資口を発行しました。
- (注4) 2021年10月15日開催の本投資法人役員会において、第5期 (2021年8月期) に係る金銭の分配として、1口当たり20円の利益を超える金銭の分配 (税法上の出資等減少分配に該当する出資の払戻し) を行うことを決議し、同年11月22日より分配金の支払を開始しました。

## 3. 参考情報

- (1) 運用資産等の価格に関する情報
- ① 投資状況

						1	
		111.1.4		期 月28日現在)		期 月31日現在)	
資産の種類	用途	地域 (注 1 )	保有総額	資産総額に	保有総額 資産総額に		
		(11. 1 )	(百万円)	対する比率	(百万円)	対する比率	
			(注2)	(%) (注3)	(注2)	(%) (注3)	
		東京圏・大阪圏・名古屋圏	2,617	2. 5		_	
	オフィスビル	政令指定都市(上記を除	_	_	_	_	
不動产		く)・中核市・地方主要都市					
不動産	中核的	東京圏・大阪圏・名古屋圏	-	-	-		
	アセット群	政令指定都市(上記を除					
	7 C 7 M4	く)・中核市・地方主要都市				_	
		東京圏・大阪圏・名古屋圏	46, 383	44. 1	46, 335	44. 2	
信託不動産	オフィスビル	政令指定都市(上記を除	10.004	9. 6	10, 057	9. 6	
		く)・中核市・地方主要都市	10, 084				
	中核的	東京圏・大阪圏・名古屋圏	27, 713	26. 4	27, 610	26. 3	
	アセット群	政令指定都市(上記を除	9, 960	9. 5	9, 892	9. 4	
	/ Eソ F和-	く)・中核市・地方主要都市	9, 900	9. 5	9, 092	9. 4	
		東京圏・大阪圏・名古屋圏	22, 465	21. 4	22, 383	21. 3	
	ホテル	政令指定都市(上記を除	9, 960	9. 5	9, 892	9. 4	
		く)・中核市・地方主要都市	9,900	9. 5	9, 092	9.4	
		東京圏・大阪圏・名古屋圏	5, 247	5. 0	5, 227	5. 0	
	物流施設	政令指定都市(上記を除					
		く)・中核市・地方主要都市	_	_	_	_	
	/	小計	96, 759	92. 1	93, 896	89. 5	
	預金・そ	の他の資産	8, 333	7. 9	11,002	10. 5	
	資源	<b>産合計</b>	105, 093	100.0	104, 898	100.0	

- (注1)「東京圏」とは、東京都、神奈川県、埼玉県及び千葉県をいいます。
  - 「大阪圏」とは、大阪府、兵庫県、京都府をいい、政令指定都市、中核市、地方主要都市に限ります。
  - 「名古屋圏」とは、愛知県、岐阜県、三重県をいい、政令指定都市、中核市、地方主要都市に限ります。
  - 「中核市」とは、人口20万人以上の市(東京圏、大阪圏及び名古屋圏並びにその他の政令指定都市を除きます。)をいいます。
  - 「地方主要都市」とは、人口20万人未満の市町村で、特定の用途において一定の需要が認められると本資産運用会社が判断した都市をいいます。
- (注2) 「保有総額」は、貸借対照表計上額(不動産及び信託不動産については、減価償却後の帳簿価額)によっていて、百万円未満を切り捨てて記載しています。なお、用途がホテルである信託不動産の保有総額には、ホテルに付随する動産の帳簿価額を含みます。
- (注3) 「資産総額に対する比率」については、小数第2位以下を四捨五入して記載しています。

		期 月28日現在)	当期 (2025年8月31日現在)		
	金額 (百万円)(注1)	資産総額に対する比率 (%) (注2)	金額 (百万円)(注1)	資産総額に対する比率 (%) (注2)	
負債総額	54, 513	51.9	54, 360	51.8	
純資産総額	50, 580	48. 1	50, 538	48. 2	
資産総額	105, 093	100.0	104, 898	100.0	

- (注1) 負債総額、純資産総額及び資産総額の各金額は、貸借対照表計上額によっていて、百万円未満を切り捨てて記載しています。
- (注2) 「資産総額に対する比率」については、小数第2位以下を四捨五入して記載しています。

# ② 投資資産

2025年8月31日現在、本投資法人が保有する運用資産は、次のとおりです。

## (ア) ポートフォリオ一覧

本投資法人の運用資産に係る物件名称、所在地、取得価格、投資比率、帳簿価額及び鑑定評価額は以下のとおりです。

用物件		then 144 to the		取得 (注	価格 1)	帳簿価額	鑑定評価額	
途	番号	物件名称	所在地	価格 (百万円)	投資比率 (%)	(百万円) (注2)	(百万円) (注3)	
	A-3	S-GATE日本橋本町	東京都 中央区	14, 148	15. 1	14, 063	15, 800	
	A-4	S-GATE秋葉原	東京都 千代田区	2, 055	2.2	1, 990	2, 720	
	A-5	日比谷サンケイビル	東京都 千代田区	5, 829	6. 2	6, 104	6, 880	
オフ	A-6	八丁堀サンケイビル	東京都 中央区	4, 959	5. 3	4, 957	5, 160	
イス	A-7	東陽パークビル	東京都 江東区	3, 782	4.0	3, 848	3, 470	
ビル	A-9	大森パークビル	東京都 大田区	5, 400	5. 7	5, 506	4, 890	
	A-10	S-GATE赤坂	東京都 港区	7, 000	7. 5	6, 999	7, 550	
	A-11	宮崎台 ガーデンオフィス	川崎市 宮前区	2, 800	3.0	2, 864	2, 730	
	A-12	日立九州ビル	福岡市 早良区	10, 000	10.6	10, 057	5, 370	
		小計	-	55, 975	59. 6	56, 393	54, 570	
	B-1	ホテルインターゲート 東京 京橋	東京都 中央区	8, 961	9.5	8, 763	9, 620	
	B-2	ホテルインターゲート 広島	広島市 中区	3, 990	4. 2	3, 744	4, 330	
中核:	B-3	SANKEILOGI摂津	大阪府 摂津市	5, 242	5.6	5, 227	5, 520	
的アセ	B-4	ホテルインターゲート 京都 四条新町	京都市 中京区	5, 800	6. 2	5, 820	6, 420	
ット	B-5	ホテルインターゲート 金沢	石川県 金沢市	3, 250	3.5	3, 226	3, 300	
群	B-6	グリッズプレミアム ホテル大阪なんば	大阪市 浪速区	7, 800	8.3	7, 799	8, 410	
	B-7	ベッセルホテル カンパーナすすきの (注4)	札幌市 中央区	2, 920	3. 1	2, 921	2, 930	
		小計	-	37, 963	40. 4	37, 503	40, 530	
		合計	-	93, 938	100.0	93, 896	95, 100	
(沪 1	\ Fπ <del>-</del> -/⊞ /π	対 は 運用次产に低てタ主門	却かたままれたんたん	て動立ひが伝える	光佐の古田仏人ナ	エエロナ洪ナ.ほん	☆テナヨ+1 テレナ	

<sup>(</sup>注1) 「取得価格」は、運用資産に係る各売買契約に記載された各不動産及び信託受益権の売買代金を、百万円未満を切り捨てて記載しています。なお、売買代金には消費税及び地方消費税並びに取得に要する諸費用を含みません。また、「投資比率」は、取得価格の合計額に対する各運用資産の取得価格の割合を示していて、小数第2位を四捨五入して記載しています。

<sup>(</sup>注2) 「帳簿価額」は、2025年8月31日現在における各運用資産に係る減価償却後の帳簿価額を、百万円未満を切り捨てて記載しています。

<sup>(</sup>注3) 「鑑定評価額」は、2025年8月31日を価格時点とする各不動産鑑定評価書に記載された評価額を記載しています。なお、各運用資産の鑑定評価については、一般財団法人日本不動産研究所、株式会社谷澤総合鑑定所及び大和不動産鑑定株式会社に委託しています。

<sup>(</sup>注4) 取得価格、帳簿価額及び鑑定評価額については、2025年8月31日時点で本投資法人が保有している共有持分(「ベッセルホテルカンパーナッすきの」40%)に相当する数値を記載しています。

## (イ) 建物及び賃貸借の概要

本投資法人の運用資産に係る物件名称、建築時期、総賃料収入、敷金・保証金、総賃貸可能面積、総賃貸面 積及び稼働率は以下のとおりです。

用途	物件番号	物件名称	建築時期 (注1)	総賃料収入 (百万円) (注2)	敷金・保証金 (百万円) (注3)	総賃貸 可能面積 (㎡) (注4)	総賃貸面積 (㎡) (注5)	稼働率 (%) (注6)
	A-3	S-GATE日本橋本町	2018年 10月31日	605	605	6, 219. 28	6, 219. 28	100.0
	A-4	S-GATE秋葉原	2017年 9月29日	130	130	1, 681. 55	1, 681. 55	100.0
	A-5	日比谷サンケイビル	1992年 6月25日	380	303	3, 439. 61	3, 439. 61	100.0
オフ	A-6	八丁堀サンケイビル	1965年 9月1日	322	279	5, 594. 90	5, 594. 90	100.0
イス	A-7	東陽パークビル	1991年 6月18日	178	161	4, 224. 52	3, 897. 52	92.3
ビル	A-9	大森パークビル	1993年 5月31日	165	149	7, 469. 72	4, 439. 40	59. 4
	A-10	S-GATE赤坂	2015年 7月31日	非開示 (注8)	非開示 (注8)	3, 308. 10	3, 308. 10	100.0
	A-11	宮崎台 ガーデンオフィス	1993年 2月4日	154	146	3, 687. 53	3, 687. 53	100.0
	A-12	日立九州ビル	1996年 2月29日	非開示 (注8)	非開示 (注8)	26, 513. 33	26, 513. 33	100.0
		小計/平均	ı	2, 746	非開示 (注8)	62, 138. 54	58, 781. 22	94.6
	B-1	ホテルインターゲート 東京 京橋	2018年 1月18日	413	206	6, 006. 53	6, 006. 53	100.0
	B-2	ホテルインターゲート 広島	2018年 10月31日	237	118	9, 160. 15	9, 160. 15	100. 0
中核	B-3	SANKEILOGI摂津	2022年 10月1日	237	118	14, 748. 33	14, 748. 33	100. 0
的アセ	B-4	ホテルインターゲート 京都 四条新町	2017年 11月30日	163	148	6, 029. 40	6, 029. 40	100. 0
ット群	B-5	ホテルインターゲート 金沢	2019年 1月15日	102	93	5, 177. 73	5, 177. 73	100. 0
	B-6	グリッズプレミアム ホテル大阪なんば	2021年 1月12日	非開示 (注8)	45	4, 353. 79	4, 353. 79	100. 0
	B-7	ベッセルホテル カンパーナすすきの (注7)	2019年 3月29日	非開示 (注8)	非開示 (注8)	4, 427. 11	4, 427. 11	100. 0
		小計/平均	-	1, 473	非開示 (注8)	49, 903. 04	49, 903. 04	100.0
(注:	- \ [7+ 44	合計/平均		4, 219	3, 120	112, 041. 58	108, 684. 26	97.0

- (注1) 「建築時期」は、各運用資産に係る主たる建物の登記簿上の新築年月日を記載しています。なお、主たる建物が複数ある場合は、登記簿 上一番古い年月日を記載しています。
- 合において、パス・スルー型マスターリースの対象となっている部分については、かかる部分につきエンドテナントとの間で締結されている賃貸借契約上の月額賃料を12倍することにより年換算して算出した金額を記載しています。
  - □ 耳見目 スポンエッカ 摂見付を12 に り るしてにより 十段昇して 早山した 並銀を 記載していまり。
     (※1) 「フリーレント」とは、主として新規入居のテナントに対し、転居に係るコストを一時的に低減させて移転を促進するための 賃料等の一時的減額措置をいい、「レントホリデー」とは、テナントの入居期間中の一定時期につき定期又は不定期に賃料等 の一時的減額措置を合意することをいいます。以下同じです。本書における月額賃料等の計算においては、別段の記載のない 限り、フリーレント及びレントホリデーを考慮しないで算定しています。
     (※2) 「バス・スルー型マスターリース」とは、賃料保証のないマスターリースをいいます。
     断金・保証会上は、2005年8月31日相かにおけるを運用を変更が変更優を保険期からます。
- (注3)「敷金・保証金」は、2025年8月31日現在における各運用資産に係る賃貸借契約に基づく敷金・保証金の合計額(各賃貸借契約に基づき受領見込みの額を含みます。また、主たる用途となっていない倉庫、看板、駐車場等付帯部分に係る敷金・保証金は含みません。)につき、それぞれ百万円未満を切り捨てて記載しています。なお、運用資産につきパス・スルー型マスターリース契約が締結されている場合において、パス・スルー型マスターリースの対象となっている部分については、かかる部分につきエンドテナントとの間で締結されているほかは、1の数人を記載しています。 る賃貸借契約上の敷金を記載しています。

- (注4) 「総賃貸可能面積」は、2025年8月31日現在における各運用資産に係る建物の賃貸借契約又は建物図面等に基づき賃貸が可能と考えられ る面積(主たる用途となっていない倉庫、看板、駐車場等付帯部分に係る面積は含みません。)につき、小数第3位以下を切り捨てて記 載しています。
- (注5) 「総賃貸面積」は、2025年8月31日現在における各運用資産に係る賃貸借契約(但し、賃貸借期間が開始していない賃貸借契約を除きま す。)に表示された賃貸面積(主たる用途となっていない倉庫、看板、駐車場等付帯部分に係る面積は含みません。)の合計につき、小数第3位以下を切り捨てて記載しています。なお、パス・スルー型マスターリースの対象となっている部分については、かかる部分につ きエンドテナントとの間で実際に賃貸借契約が締結され、かつ賃貸借期間が開始している面積の合計につき、小数第3位以下を切り捨て て記載しています。
- (注6) 「稼働率」は、2025年8月31日現在における各運用資産に係る総賃貸可能面積に対して総賃貸面積が占める割合を示していて、小数第2位を四捨五入して記載しています。また、各小計及びポートフォリオ合計欄は、各運用資産に係る総賃貸可能面積の合計に対して総賃貸面積の合計が占める割合を示していて、小数第2位を四捨五入して記載しています。
   (注7) 総賃料収入、敷金・保証金、総賃貸可能面積及び総賃貸面積については、本投資法人が保有している共有持分(「ベッセルホテルカンパ
- ーナすすきの」40%) に相当する数値を記載しています。 (注8) テナント若しくは関係者等から開示の承諾が得られていない情報、又は秘匿情報の算出を可能とする情報が含まれているため、やむを得ない事由により開示していません。

## (ウ) 不動産鑑定評価書の概要

本投資法人の運用資産について、本投資法人及び本資産運用会社が、一般財団法人日本不動産研究所、株式 会社谷澤総合鑑定所及び大和不動産鑑定株式会社に鑑定評価を委託し作成された各不動産鑑定評価書の概要は 以下のとおりです。当該鑑定評価書は、一定時点における評価者たる鑑定機関の判断と意見であり、その内容 の妥当性、正確性及び当該鑑定評価額での取引可能性等を保証するものではありません。なお、一般財団法人 日本不動産研究所、株式会社谷澤総合鑑定所及び大和不動産鑑定株式会社と本投資法人及び本資産運用会社と の間には、特別の利害関係はありません。

	·	ク削には、特別の利告 	「関係はWy 3 & C/U	′o	1					
					鑑定評価	書の概要				
用	1 <del>1/m</del> 1/4-	物件 番号 物件名称		鑑定 評価額	直接還元法		DCF法			
途			物件名称 鑑定評価機関	(百万円) (注1)	収益価格 (百万円)	還元 利回り (%)	収益価格 (百万円)	割引率 (%)	最終 還元 利回り (%)	積算 価格 (百万円)
	A-3	S-GATE日本橋本町	日本不動産 研究所	15, 800	16, 000	3. 1	15, 600	2. 9	3. 2	14, 400
	A-4	S-GATE秋葉原	日本不動産 研究所	2, 720	2, 740	3. 2	2, 700	3. 0	3. 3	2, 640
	A-5	日比谷 サンケイビル	日本不動産 研究所	6, 880	6, 960	2.8	6, 790	2. 6	2. 9	7, 160
オフ	A-6	八丁堀 サンケイビル	谷澤総合鑑定所	5, 160	5, 280	4. 1	5, 110	4. 2	4. 3	5, 880
イスバ	A-7	東陽パークビル	日本不動産 研究所	3, 470	3, 510	3. 6	3, 420	3. 4	3. 7	3, 190
ビル	A-9	大森パークビル	日本不動産 研究所	4, 890	4, 980	3. 7	4, 790	3. 5	3.8	5, 830
	A-10	S-GATE赤坂	日本不動産 研究所	7, 550	7, 640	3. 1	7, 450	2. 9	3. 2	7, 120
	A-11	宮崎台 ガーデンオフィス	日本不動産 研究所	2, 730	2, 750	4. 5	2, 710	4. 3	4. 6	2, 310
	A-12	目立九州ビル	日本不動産 研究所	5, 370	5, 410	3. 9	5, 330	3. 7	4. 0	5, 630
		小計		54, 570	55, 270	_	53, 900	_	-	54, 160
	B-1	ホテル インターゲート 東京 京橋	大和不動産鑑定	9, 620	9, 820	3. 5	9, 530	3. 3	3. 7	9, 500
	B-2	ホテル インターゲート 広島	日本不動産 研究所	4, 330	4, 350	4.3	4, 310	4. 1	4.4	4, 890
中核	B-3	SANKEILOGI摂津	日本不動産 研究所	5, 520	5, 610	3. 7	5, 420	3. 5	3. 9	5, 060
的アセ	B-4	ホテル インターゲート 京都 四条新町	日本不動産 研究所	6, 420	6, 470	3.8	6, 360	3. 6	3. 9	6, 260
ッ ト 群	B-5	ホテル インターゲート 金沢	日本不動産 研究所	3, 300	3, 330	4. 5	3, 270	4. 3	4. 6	2, 500
	B-6	グリッズ プレミアム ホテル大阪なんば	日本不動産 研究所	8, 410	8, 490	3.8	8, 330	3. 6	3. 9	5, 350
	B-7	ベッセルホテル カンパーナ すすきの(注2)	日本不動産 研究所	2, 930	2, 940	4. 2	2, 920	3. 9	4. 3	2, 890
		小計		40, 530	41,010	_	40, 140	_	-	36, 450
		合計		95, 100	96, 280	-	94, 040	-	-	90, 610
		(注1) 「郷ウ証圧焼」は	00054:0 □ 01 □ ≯./□	16.41.6.3.3.	4 4	La river from the h		formation 1	41 アハナー	

<sup>(</sup>注1) 「鑑定評価額」は、2025年8月31日を価格時点とする各不動産鑑定評価書に記載された評価額を記載しています。 (注2) 鑑定評価額、直接還元法による収益価格、DCF法による収益価格及び積算価格については、本投資法人が保有している共有持 分(「ベッセルホテルカンパーナすすきの」40%)に相当する数値を記載しています。

## (2) 資本的支出の状況

## ① 資本的支出の予定

2025年8月31日現在における本投資法人の運用資産に関し、現在計画されている改修工事等に伴う資本的支出の予定額のうち主要なもの(10百万円以上のもの)は以下のとおりです。なお、工事予定金額には、会計上費用に区分処理される部分が含まれることがあります。

不動産等の名称 (所在地)	目的		工事予定金額(百万円)		
		予定期間	総額	当期 支払額	既払 総額
東陽パークビル (東京都江東区)	受変電設備機器更新工事	自 2026年4月1日 至 2026年4月30日	11	-	-
大森パークビル (東京都大田区)	個別空調改修工事 1フロア	自 2025年10月1日 至 2025年10月31日	22	-	-
大森パークビル (東京都大田区)	吸収式冷温水発生器1、2号機分解整 備	自 2025年11月1日 至 2025年11月30日	27	-	-
大森パークビル (東京都大田区)	各階共用部・3F専有部LED化工事	自 2025年11月1日 至 2025年11月30日	23	-	-
大森パークビル (東京都大田区)	中央監視装置部品交換	自 2025年12月1日 至 2026年2月28日	27	-	_
大森パークビル (東京都大田区)	受変電設備高圧機器更新工事	自 2026年5月1日 至 2026年5月31日	15	-	-
大森パークビル (東京都大田区)	専有部照明LED化工事 1フロア	自 2026年7月1日 至 2026年7月31日	13	-	-
宮崎台ガーデンオフィス (川崎市宮前区)	防水、シーリング打換工事 (2、3F屋上)	自 2025年11月1日 至 2025年11月30日	13	1	-
宮崎台ガーデンオフィス (川崎市宮前区)	2F専有部LED化工事	自 2026年5月1日 至 2026年5月31日	15	_	
日立九州ビル (福岡市早良区)	マルチテナント化対応工事	自 2026年1月1日 至 2026年8月31日	545	-	_

# ② 期中の資本的支出

2025年8月31日現在における本投資法人の運用資産に関し、当期に行った、10百万円以上の資本的支出に該当する工事は以下のとおりです。なお、当期の資本的支出は83百万円であり、費用に区分処理された修繕費51百万円と合わせて、合計135百万円の工事を実施しています。

不動産等の名称 (所在地)	目的	期間	支払金額 (百万円)	
日比谷サンケイビル (東京都千代田区)	空調室内外機更新 (4F)	自 2025年4月26日 至 2025年5月12日	23	
八丁堀サンケイビル (東京都中央区)	防水工事(塔屋・屋上・3F屋上)、 バルコニー手摺補修(9F)	自 2025年1月11日 至 2025年5月25日	19	
	40			
	83			

## ③ 長期修繕計画のために積立てた金銭

本投資法人は、物件ごとに策定している長期修繕計画に基づき、期中のキャッシュ・フローの中から、中長期的な将来の大規模修繕等の資金に充当することを目的とした修繕積立金を、以下のとおり積立てています。

	第9期	第10期	第11期	第12期	第13期		
営業期間	自 2023年3月1日	自 2023年9月1日	自 2024年3月1日	自 2024年9月1日	自 2025年3月1日		
	至 2023年8月31日	至 2024年2月29日	至 2024年8月31日	至 2025年2月28日	至 2025年8月31日		
当期首積立金残高 (千円)	324, 485	370, 002	293, 338	322, 317	367, 068		
当期積立額 (千円)	72, 811	78, 124	46, 692	44, 750	44, 750		
当期積立金取崩額 (千円)	27, 295	154, 789	17, 713	_	_		
次期繰越額 (千円)	370, 002	293, 338	322, 317	367, 068	411, 819		